3-Principes de calcul en décibel.

Les décibels ne s'additionnent pas de fagon arithmétique. L'addition se
fait selon une formule logarithmique, avec des niveaux sonores de
méme pondération.

Dans la pratique on se référe a I'échelle (ci dessous) pour les calculs de
toutes les valeurs des niveaux de bruit.

[ Méthode d'utilisation de I'échelle :

1) Addition de deux niveaux de bruits
- faire la différence entre les deux valeurs
- reporter la valeur de la différence a I'échelle qui indique le chiffre
correspondant & majorer au niveau de bruit le plus élevé.
- gjouter le chiffre de majoration au niveau de bruit le plus grand pour
obtenir le résultat de l'addition de deux niveaux sonores et qui
représente le niveau résultant de deux niveaux de bruit.

2) Addition de plusieurs niveaux de bruits

- classer les niveaux par ordre croissant,

- regrouper deux par deux les niveaux,

- additionner deux par deux les niveaux de bruit de la méme fagon qu'an 1),

- refaire le méme procédé avec les résultats obtenus jusqu'aun
développement complet de la démonstration.

Exemple :

addition des décibels
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Majoration en dB par rapport au niveau de bruit composant ls plus élevé
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Bruit résultant = 46,5 dB
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